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 نقاط( 04التمرين الأول : )

 كرات خضراء 4كرات حمراء  و 5حتوي على ي1Uالصندوق  2Uو  1Uلدينا صندوقان    

 كرات خضراء  3حمراوين و على كراتينحتوي ي2Uالصندوق                                    

 ثم نسحب عشوائيا  2U، إذا كانت حمراء نضعها في الصندوق1Uنعتبر التجربة التالية : نسحب عشوائيا كرة من الصندوق 

   2U، وإذا كانت خضراء نضعها جانبا ثم نسحب عشوائيا كرتين في أن واحد من الصندوق2Uكرتين في أن واحد من الصندوق 

 الحوادث التالية :أحسب الاحتمالات  -1

:الحادثة  A 1 الكرية المسحوبة منU حمراء 

:الحادثة  B 2 سحب كرة حمراء على الأقل منU 

  2U على كرتين من نفس اللون من الحصول C:الحادثة 

و نسحب منه عشوائيا في أن واحد ثلاثة كريات  3Uنضعها في صندوق 2Uو 1Uنأخذ الكريات الموجودة في الصندوقين  -2

 المتغير العشوائي الذي يرفق بكل  سحبة عدد الكريات الحمراء المتبقية في الصندوق   وليكن

يأخذ القيم:   المتغير العشوائي Xبين أن  .1 4,5,6,7X  

 عرف قانون الاحتمال .2

)احسب الأمل الرياضي  .3 )E X   

 

 نقاط( 04) التمرين الثاني :
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  n  :10fnuبرهن بالتراجع انه من أجل كل عدد طبيعي  (1

أن بين  (2 nu  متناقصة تماما ثم استنتج أنها متقاربة 
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 نقاط( 05) : الثالثالتمرين 

حيث Zمجهول المركب ال ذاتالمعادلة ؛   في المجموعةحل  (أ
2 2 4 0Z Z   

1) ( ; ; )O u v . معلم متعامد و متجانس للمستوى المركب   

    A  ، B  و C  ؛  هي النقط من المستوى المركب  و التي لواحقها ؛  على الترتيب  A
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 .   ABCاستنتج مركز و نصف قطر الدائرة المحيطة بالمثلث ب(.
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 نقاط( 07) : الرابعالتمرين 

على hالدالة  لتكن الجزء الأول  : 0; كمايلي :( ) ln( )
e

h x x
x
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 hادرس اتجاه تغير الدالة  -1       

  hشكل جدول تغيرات الدالة  -2

)احسب -3 )h e واستنتج إشارة( )h x  حسب قيمx . 

)أنّ المعادلة  بيّن -4 ) 1h x    تقبل حلا وحيدا  1,7حيث 1,8  . 

على  المعرفةfالدالة لتكن الجزء الثاني  : 0;  :كما يلي( ) ( )(ln( ) 1)f x x e x      ، 

( )
f

C التمثيل البياني للدالةf  في المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد والمتجانس( ; , )O i j. 

 وشكل جدول تغيراتها. fادرس تغيرات الدالة (1

)ادرس وضعية   (2 )
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 ن أنّ بيّ  (3
2 23e e

y x
 



 
    معادلة لـ( )T مماس( )

f
C  في النقطة ذات الفاصلة . 

)انشئ  (4 )و( )Tو( )fC 1,75.)نأخذ . ) 

 

 -أساتذة المادة  - 2020في شهادة البكالوريا  التوفيق للجميع                                                 

 
 2/2الصفحة


